株式会社創建サポート 合併のお知らせ

~事業規模拡大に向けた人材力強化のための合併~

平成 24 年 7 月 1 日 株式会社 働楽ホールディングス

株式会社働楽ホールディングス(本社:東京都千代田区内神田、代表取締役:西島富久、以下 働楽ホールディングス)は、今後の事業拡大計画に基づき、事業会社である株式会社 IT 働楽研究所(本社:東京都千代田区内神田、代表取締役:西島富久、以下 IT 働楽研究所)と株式会社創建サポート(本社:東京都千代田区神田、代表取締役:西島富久、以下 創建サポート)を 2012 年 7 月 1 日をもって合併いたしました。

今般の合併は、両社がこれまで蓄積してきた IT 分野の技術力を融合するものであり、今まで以上のサービス向上につながるものと確信しております。存続会社は IT 働楽研究所とし、創建サポートが持つ一切の権利義務は、IT 働楽研究所が引き継ぎます。何卒、これまでと変わらぬご愛顧を株式会社 IT 働楽研究所に賜りますよう、お願いいたします。

お問い合わせ先/広報室 宇都宮

〒101-0047 東京都千代田区内神田 2-14-10 東正ビル

TEL 03-5577-5333 FAX 03-5298-6062